Aoknoeic Evotnroc:
Nopiko MAaioto Aettovpyiog
tov DPO




Epwtnoeig A§LoAdynong

MNapakdtw okoAouBolv epwtnoslc afloAdynong via e€€taocn TwWV YVWOEWV Tou

OTOKTAONKAY HETA TN HEAETN TNC TAPATIAVW EVOTNTAC.

Yriapxel mpOPAEY N YL TEPUTTWOELS OTLG OTIOLES EivOL UTTOXPEWTLKY N Edapuoyn

Tou YIA.
A) Zwotd

B) AdBog

Agv gival uTOXPEWTIKOG 0 0pLopdg YMNA dtav ot Baocikég SpaotnpLldtnteg tou
unteuBuvou enefepyaociag cuviotoUv peyadAng kKAipakag eneepyacia e8Ik

Katnyopuwv 6£60pévv.
A) Zwotod

B) AdBog

H eneepyoocia Oedopévwv TPOOWTILKOU  XOPOKTAPA YlO  OKOTOUG
cuunepipopikis Swadnuong omé pnxavy avalitnong Oev  cuviotd
Spaoctnplotnta peyaAng KA(paKkog.

A) Zwoto

B) AdBog

O 0pLOMOG TNG KTOKTIKAG KOL CUCTNUOTIKAG TtapakoAouBnong» avadépetal

pnta otov NKNA.
A) Iwoto

B) AdbBocg




o

H Emormtikn) Apxn pumopei ava naoca wpa Kol otiyun va eAEyEel kol va {ntriost
toug Adyoug mou o unevBuvog eneepyaciag Aappdaver amodpdcelg

enefepyaciag.
A) Zwoto

B) AdBog

Aev givar duvatdog o eBshovtikog oplopog YMNA and opyavicpolg mou dev

UTTOXPEOUVTAL VO TO KAVOUV UTTOXPEWTLKA.
A) Zwotod

B) AdBog

Baolka otolxeia evog dSnuociov popéa sivar:
A) n doknon &nuootiag eovoiacg
B) n ekmAnpwon dnuoctlou cupdEpovtog

I n anaoxoAnocn CUYKEKPLLEVWY KATNYOPLWV TIOALTWY OTLE UTINPECLEG TOU

Ou Kaipleg mpagelg mou eivat avaykaieg yia tnv emnitevén twv otOXwWvV TOU

uneuBuvou enefepyaociag ovopdalovron Baocikég SpaotnpLoTnTES.
A) Zwotod

B) AdBog

O YNA Ba mpEnEL UTTOXPEWTLKA VO TIPOEPXETOL QIO TO ECWTEPLKO TOU Popéa.
A) Zwotod

B) AdbBocg




10. Ouneplocotepol popeig Sev opeilouv va Tnpolv Eva apxeio pe TV nepypadn

Twv dpaotnplotintwv enefepyaciag TPOowWKWY dedopévwv.
A) Iwoto

B) AdbBocg

Anavtioeils Epwtioewv A§LoAdynong




Epyacia Evotntag

Bdosl twv dowv Swfdoate otnv evotnta, avodEpete KAmolo mopoadsiypota
UTIOXPEWTLKOU KOl KATTOLaL TapaSlypLaTa N UTIOXPEWTIKOU opLopoU tou YreuBuvou

Mpootaociag AsSopévwy.




